

ВНИМАНИЕ - ДЕТИ!



Уважаемые родители!

Наступило время нового учебного года. Сотни мальчишек и девчонок вновь пошли в школу. Каждый день ребят ждет дорога от дома до школы и обратно.

Чтобы дорога была безопасной, проговорите с младшими школьниками правила безопасного поведения на дороге, расскажите, а лучше покажите, как правильно переходить проезжую часть, рассмотрите опасные места и «дорожные ловушки».

Если ваш ребенок старшеклассник, поговорите с ним об административной ответственности за нарушение ПДД. Разъясните, что в дорожные происшествия попадают и взрослые люди. Причиной тому является спешка и невнимательность.

Если вы водитель, не экономьте на безопасности при перевозке детей. Отправляясь в дорогу с малышом, не забывайте про автокресло. Перевозя подростка, напомните ему о ремне безопасности.